
Nyhedsbrev nr. 5Nyhedsbrev nr. 5

Indhold:Indhold:

Foreningslederfest 2006 Foreningslederfest 2006 
& 2007& 2007

Sommerferieaktiviteter Sommerferieaktiviteter 
2006 & 20072006 & 2007

Folkeoplysningsudvalgets Folkeoplysningsudvalgets 
medlemmermedlemmer

IdrIdræætsrtsråådets medlemmerdets medlemmer

Sjov LSjov Løørdagrdag

Oversigt over div. puljer Oversigt over div. puljer 
20072007

RRøødovrehallendovrehallen lukket lukket 
pga. pga. tagproblemertagproblemer

Nyt om udlNyt om udlåån pn påå skoler skoler 
og i hallerog i haller

KlubbladeKlubblade

DiverseDiverse

Nyt fra BNyt fra Bøørnerne-- og og 
KulturforvaltningenKulturforvaltningen

UdlUdlåån/udleje af n/udleje af 
materialermaterialer

Har du noget til Har du noget til 
nyhedsbrevet?  nyhedsbrevet?  

Nyhedsbrevet elektroniskNyhedsbrevet elektronisk

Foreningslederfesten 2006 blev afholdt lørdag den 10. juni 
2006 i Rødovrehallen og der deltog ca. 750 personer.

Følgende klubber blev hyldet og fik mesterskabspokaler 
med hjem:

Rødovre Skøjte- og Ishockey Klub

Rødovre Skøjte- og Ishockey Klub, Kunstskøjteafd.

Rødovre Floorball Club

Rødovre Atletik Club

Vægtløftningsklubben Ares

Hwarang Taekwondo Klub Rødovre

Rødovre Amatør- og Sportsdanser Klub

Yawara

Orient, El-hockey 

Herudover blev der hyldet følgende personer/klubber:

Årets Idrætsleder:

Jørgen Nissen, Kasserer i Boldklubben Rødovre.

Årets Idrætsudøver:

Rødovre Floorball Club´s 1. Herrehold.

FIR´s Initiativpris:

Boldklubben Vest

Årets talentpris:

Sebastian Nielsen, CK.FIX

Årets Spejderleder:

Laila Petersen, De Grønne Pigespejdere, Rødovre gr.
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RRøødovre Kommunedovre Kommune

BBøørnerne-- og Kulturforvaltningenog Kulturforvaltningen

Redaktion:

Dorthe Larsen

Tlf. nr. 36 37 76 34

E-maile: rk@rk.dk mrk. 

Kultur- og Fritidsafdelingen.

Foreningslederfest 2006 & 2007

Foreningslederfest 2007 – Afholdes 9. juni 2007

Foreningslederfesten 2007 flyttes fra Rødovrehallen til Rødovre 
Stadionhal. Da vi jo ikke kan være så mange mennesker der, bliver 

det holdt lidt anderledes i år. Nærmere besked bliver sendt ud til de 

omhandlende klubberne inden udgangen af marts 2007.



Folkeoplysningsudvalgets medlemmer i Rødovre Kommune for 

perioden 2006 – 2009.
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Idrætsrådets medlemmer i Rødovre Kommune for perioden 2006 -

2009

Kommunalbestyrelsesmedlemmer: Jan Kongebro, Næstformand (A), Alex Nielsen (A), 

Britt Jensen (A), Peter Mikkelsen (Ø) og Henrik Kalat Pedersen (O).

Idrætten: Jan Quaade, Formand (Orient) og Bent Hansen (FIR)

Spejderne: Evan Rungsted (FDF Grøndalslund)

Kulturelle foreninger: Flemming Riedel (Krummeklubben)

Aftenskoler: Per Biener (AOF), Jan Howy Rasmussen (RKA) og Kirsten Hald (FOF)

Handicaporganisationerne: Jan Diemer (Dansk Blinde Samfund)

Tilforordnet uden stemmeret: Karen Jensen (KFUK Rødovre Gr.) og Marianne Maxsø

(AOF)

Kommunalbestyrelsesmedlem: Jan Langballe (C)

Udpeget af Kommunalbestyrelsen: Jean Jensen (A), Anne-Marie Linneboe (SF).

FIR: Jan Quaade, Formand, Bent Hansen, Næstformand, Birgitte Nielsen og Preben Riel.

Sommerferieaktiviteter 2006 & 2007

Et STORT tak til de foreninger som var med til at gøre skolesommerferien 2006 lidt 

sjovere for skolebørnene i Rødovre:

KFUM Spejderne, Rødovre Gruppe

Islev Sportsdykker Klub

Tarzan

Rødovre- og Omegns Gymnastikforening (Efterårsferien)

Såfremt der er nogle foreninger, der har lyst til at byde ind med nogle aktiviteter i 
sommerferien 2007, så er I velkommen til at kontakte Dorthe Larsen, BKF
( Ansøgningsskema vedlagt bagerst i nyhedsbrevet, mrk. Bilag B )
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Lørdag den 24. marts 2007 skulle vi have afholdt endnu en ”Sjov Lørdag”, men pga. 

problemerne med taget i Rødovrehallen har vi desværre været nød til at aflyse aktiviteten. 

Vi arbejder i stedet på at arrangere en UDENDØRS SJOV LØRDAG i september måned. Brev 

vedrørende dette er udsendt til alle foreninger under Rødovreordningen den 31.01.2007. Hvis 

din klub/foreningen ikke har modtaget et, så kan du kontakte Kim Halberg på telefon nr. 36 37 

76 33.

p.s. der er også plads til Jeres forening !

Næste ”Sjov Lørdag” den 24. marts 2007 er desværre aflyst!

Under et rutinecheck af taget i oktober måned opdagede håndværkerne en regnvandssø på

det runde tag af Rødovrehallen. Skaden gav straks mistanke om en alvorlig defekt- og en 

mulig fare for at taget kunne styrte sammen. 

Det var derfor nødvendigt at lukke hallen med det samme. Pga. besvær med at skaffe stillads 

og håndværkere har det desværre taget længere tid end beregnet med at komme i gang. 

Taget er nu blevet undersøgt og det endelige fastlagte skadesomfang er ved at blive opgjort. 

For at hallen kan genåbne så hurtigt som muligt skal entreprenørerne konkurrere både på

økonomi og korteste mulige tidsplan. Vi må forvente at hallen tidligst kan genåbne ultimo 

juli/august 2007 – afhængig af det endelige skadesomfang. 

Vi vil gerne ved denne lejlighed takke alle de klubber der normalt benytter Rødovrehallen, 

for deres kreative måde, at finde på andre træningsmetoder og andre træningssteder. Vi ved 

godt at det er hårdt for klubberne i denne tid - tak for Jeres tålmodighed!

Vi vil også godt benytte lejligheden til at takke gymnastiksalsbrugerne for villigheden  til at 

rykke om på deres tider, så vi har kunne få noget af ungdommen ind der.

Oversigt over diverse puljer 2007

Vi har bagerst i ”Nyhedsbrevet” vedlagt en oversigt over diverse puljer der kan søges om 

tilskud fra i 2007. Mrk. A.

Rødovrehallen forventes åbnet til august.
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Husk at udlån af lokaler på skolerne, sker uden aftentilsyn, men med lån af nøgle. Det er   

derfor vigtigt at præcisere, at I ved adgang til det lånte lokale, ikke må lade yderdøren stå

åben. I må derfor sørge for en koordinering mellem medlemmerne/deltagerne og 

trænerne/lærerne, så alle kan komme ind til træningen/undervisningen. Husk at låse dørene 
efter endt brug!

Ved lån af festsale er der følgende retningslinier:

Der må ikke spilles musik for åbne døre og vinduer. Musikken skal være afdæmpet af hensyn 
til omkringboende. Musikken skal slukke senest kl. 01.00 og alle skal være ud af festsalen 

senest kl. 03.00. Alt affald skal fjernes af brugerne. Overtrædelser kan medføre udelukkelse 

af lån af festsale.

Nyt om udlån på skolerne og i hallerne

Diverse

Klubblade

Laver jeres klub et klubblad ? Hvis ja, så vil vi meget gerne have et tilsendt, da vi meget gerne vil 

følge med i hvad der sker/rør sig i de forskellige foreninger.

Klubbladet bedes tilsendt til Børne- og Kulturforvaltningen, att. Dorthe Larsen, Rødovre Parkvej 

150, 2610  Rødovre.

Såfremt Jeres forening er i tvivl om noget vedr. Rødovreordningen, lokaletilskud, 

medlemsregistrering, tilskud fra div. puljer, reklameordningen, bookning af lokaler mv. er I 

velkommen til at kontakte os for et møde. Vi kan træffes her:

Peter Rysz Jensen, tlf.nr. 36 37 76 30, (Kultur- og Fritidsudvalget mv.)

Dorthe Larsen, tlf.nr. 36 37 76 34  (Folkeoplysningsudvalget, Idrætsrådet og haller mv.)

Merethe Hansen (flytter til anden afd. 1/6.07), tlf.nr. 36 37 76 35,  (Kulturarrangementer mv.)

Kim Agerlin Halberg, tlf.nr. 36 37 76 33 (Rødovreordningen, ”Sjov Lørdag” mv.)  

Toni Ståhle, tlf.nr. 36 37 76 32   (Bookning af lokaler og reklameordningen mv.)

E-mail bedes sendt til Kultur- og Fritidsafdelingens officielle E-postkasse: rk@rk.dk mrk. 

Kulturafdelingen og evt. navn på modtageren. Posten åbnes dagligt på alle hverdage. E-mail 

sendt direkte til en medarbejder åbnes, når den pågældende er til stede.
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Nyt fra Børne- og Kulturforvaltningen

Medlemskontrol:

Børne- og Kulturforvaltningen har haft følgende foreninger til medlemskontrol:

Bowlingklubben SISU

Rødovre Skytteforening

Der vil i maj/juni blive udtrukket 2 nye foreninger!

Tilskud til foreninger der tilmelder sig ”Foreningspakken”:

Såfremt din forening tilmelder sig ”Foreningspakken” (et effektivt internetbaseret

administrationssystem til registrering af medlemmer, kontingentopkrævninger, hold, den 

daglige bogføring m.v.), se mere under www.foreningspakken.dk., eller et lignende 

system, så betaler Rødovre Kommune den årlige afgift på max kr. 1.500,-. 

Du er også velkommen til at rette henvendelse til Børne- og Kulturforvaltningen, Kim 
Halberg eller Dorthe Larsen, på telefon nr. 36 37 76 33/36 37 76 34 for mere information 

om ordningen.

Ekstraordinært tilskud til Leder-, træner og instruktørkursus:

Ansøgningsfristerne til at søge om ekstraordinært tilskud til leder-, træner og 

instruktørkurser er:

01.04.2007 og 01.09.2007

Udlån/udleje af materialer

Husk at I kan leje F.I.R.-trailerne hvis I skal afholde stævner m.v. i Jeres forening.

De kan bookes i Rødovrehallen, tlf.nr. 36 37 07 07.

Børne- og Kulturforvaltningen har indkøbt nogle hvide festtelte, som kan bruges i 

forbindelse med afholdelse af stævner mv. Kontaktperson Mogens ”Mugge” Lauridsen, 

Milestedets Ungdomshus tlf.nr. 36 37 84 20.



Næste nyhedsbrev udkommer til efteråret 2007

Har du noget til Nyhedsbrevet ?

Hvis I har noget andre kunne have glæde af at høre om, så send en e-mail til os. 

Vi vil så prøve at få det med i det næste Nyhedsbrev. 
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Dette nyhedsbrev fra Børne- og Kulturforvaltningen, og de kommende nyhedsbreve

kan du og andre medlemmer i foreningen eller samarbejdspartner til Børne- og 

Kulturforvaltningen få tilsendt elektronisk.

Du skal blot sende de relevante e-mailadresser til rk@rk.dk mrk. Kultur- og Fritidsafdelingen.

Du må meget gerne kalde e-mailen Nyhedsbrev pr. e-mail.

Få Nyhedsbrevet elektronisk


